
Vážení rodiče, 

od 1. 3. 2021 se na základě krizového opatření plošně vztahuje povinnost distančního způsobu 

vzdělávání u předškolních dětí. Od 1.3.  do 5.3.2021 jsou jarní prázdniny základní školy, s distančním 

vzděláváním třídy Soviček, Včeliček a Veverek začneme  8.3.2021.  

O způsobu poskytování distančního vzdělávání jsme Vás informovali na  webu školy již na začátku 

školního roku. Byli jsme na tuto situaci připraveni. Konkrétní vzdělávací nabídku k jednotlivým 

tématům jsme zde zveřejnili. Nyní jsme obdrželi doporučení MŠMT a rozvineme  stávající informace o 

zpětnou vazbu s dětmi i rodiči.  

Každé pondělí rodiče obdrží prostřednictvím mailu inspirativní tipy na společné aktivity dětí a rodičů v 

domácím prostředí. Například na společné tvoření, čtení rodičů dětem, didaktické hry, pohybové 

aktivity, společný poslech hudby, pracovní listy, nabídku různých společných her či odkazů k literatuře.  

Zaměříme se na samostatnou práci dítěte či na rozvoj kompetencí (např. pomoc při přípravě jídla, 

přípravě na stolování, pohyb v přírodě, drobné domácí práce, péče o domácí zvířata, hudební a 

výtvarné aktivity). Ze všech těchto aktivit děti, za pomoci rodičů, mohou vytvářet portfolia.  

• Pod pojmem portfolio se v pedagogice běžně rozumí uspořádaný soubor prací žáka sebraných 

za určitou dobu výuky, který poskytuje rozmanité informace o zkušenostech a pracovních 

výsledcích žáka.  

Portfolio děti donesou paní učitelce při znovuotevření mateřské školy. O jeho konkrétním vedení se 

domluvíte s třídní paní učitelkou. Může se jednat o zakládání pracovních listů, nakreslení obrázku 

z určité činnosti, prožitku. Pokud je to v možnostech rodičů, může být doplněno fotografii. 

Portfolio si budou s rodiči zakládat zejména ty děti, jejich rodiče nemají možnost prostřednictvím mailu 

zpětně zasílat paní učitelce vypracované pracovní listy apod.  

Do distančního vzdělávání lze aktivně zapojit děti tím, že budou samy navrhovat témata, která chtějí 

prozkoumat a kterým se chtějí věnovat. Je možno domluvit s paní učitelkou. 

Shrnutí:  

Na doporučení MŠMT jsme se rozhodli v následujících pravidelných intervalech, ve dnech pondělí a 

pátek, uskutečňovat distanční vzdělávání: 

Pondělí: v době od 8.00hod. do 13.00hod. – jsou Vám paní učitelky k dispozici na tel. číslech třídy,                                                                                                                                             

případně prostřednictvím mailu.  

Každé pondělí obdržíte zadání úkolů a inspirativních tipů, které budou děti vypracovávat a vykonávat, 

samozřejmostí by měla být sounáležitost rodičů. 

Pátek: v době od 8.00hod. do 13.00hod. – jsou Vám paní učitelky také k dispozici na tel. číslech třídy,                                                                                                                                             

případně prostřednictvím mailu.  

V pátek se jedná o zpětnou vazbu na pondělní zadání úkolů a inspirativních tipů, kterou rodiče paní 

učitelce poskytnou. Telefonicky mohou zpětnou vazbu poskytnout paní učitelce jak rodiče, tak za 

přítomnosti rodičů, děti. Je na rodičích, jakou možnost si zvolí. Zda telefonickou či mailovou. S paní 

učitelkou se také domluví na zpětném zasílání pracovních listů či zavedení portfolia. Jelikož je 

předškolní vzdělávání povinné, je povinnost rodičů zpětnou vazbu paní učitelce předávat. 

Budeme se těšit na spolupráci s rodiči i dětmi. Pokusme se děti namotivovat tak, aby se těšily na každé 

pondělí, co je čeká nového a na každý pátek, kdy se mohou pochlubit tím, co zvládly.  


